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سرطان بعد از تهران، 
کز  جزو بزرگ‌ترین مرا
که  تحقیقاتی است 
ــی  ــض ــع ب ر  حتی د
درمان‌ها از کلان‌شهر 
تهران هم پیشی 
گرفته است و سه مرکز 
تهران، مشهد و شیراز، سه مرکز اصلی 
جراحی سرطان در ایران را داراست.« 
این خبر خوشِ احسان سلطانی، دبیر 
علمی سومین کنگره بین‌المللی جراحی 
سرطان ایران، است که در سومین دوره 
این کنگره که روز گذشته در مشهد برگزار 

شد، مطرح کرد.
علی علمداران، معاون 
ــی دانشگاه  ــ ــوزش ــ آم
علوم پزشکی مشهد، 
در آغاز به کار این 
ــرد:  ــار کـ ــهـ کنگره، اظـ
ــاه مشهد در  ــگ ــش دان
زمینه جراحی سرطان جزو دانشگاه‌های 
عالی در ایران و در منطقه است و امسال 
سومین کنگره جراحی سرطان، طی 
روزهای 23 تا 25 آبان در مشهد در حال 

برگزاری است.
به گفته او، آنچه بسیار اهمیت دارد و 
باید به آن اشاره کرد، این است که در 

که پزشکی مبتنی بر زیبایی  عصری 
مرسوم شده است، پزشکان دلسوزی 
هستند که همچنان در حیطه درمان 
سرطان کار می‌کنند و این زیباترین 
که منافع  ــت  ــار پزشکی اس ک قسمت 

شخصی، فدای مردم نمی‌شود.
معاون آموزشی دانشگاه علوم پزشکی 
گر چه بیماری  مشهد ادامه داد: سرطان ا
پررنجی است. یکی از موارد روند درمان 
سرطان در پزشکی  ایجاد کار تیمی است 
که نیاز است برای به‌روزرسانی علم در 
این حیطه جلسات تیمی متعدد و 

مشترک برگزار شود؛ شاید بهترین جایی 
که می‌شود کار تیمی را به دانشجویان 
 آموزش داد در حیطه سرطان

 باشد.
علمداران افزود: یکی از نکاتی که در 
طب سرطان مورد توجه بوده، این 
است که پزشکی مبتنی به شواهد در 
حیطه سرطان اجرا می‌شود که برای 
ــوزه بعد نگرشی  دانشجویان این حـ
زیادی دربردارد و استفاده از علم روز 
و پویا، یکی دیگر از برکت‌های طب 

سرطان در جامعه پزشکی است.

 z جراحی آسان و تکنیک‌های نوین

در جراحی

احسان سلطانی، دبیر 
ه  کنگر مین  علمی سو
بین‌المللی جراحی 
ــان ایران، در  ــ ــرط ــ س
حاشیه این مراسم و در 
ــار  ــگ ــرن ــب ــاسخ به خ ــ پ
شهرآرا، گفت: وضعیت بیماری سرطان در 
منطقه شرق کشور به‌ویژه شمال شرق 
کشور متأسفانه شرایط خوبی ندارد. به 
ویژه سرطان مری، معده و پستان در این 

مناطق به‌وضوح شایع است و گستردگی 
منطقه‌ای زیرپوشش در مشهد موجب 
شده است از چابهار تا گرگان مراجعه‌کننده 

برای درمان به مشهد داشته باشیم.
او ادامه داد: درنتیجه، تنوع سرطانی 
ــه‌رو هستیم، بالاست.  هم که با آن روبـ
گسترده‌ای  خوشبختانه با تحقیقات 
که در مرکز تحقیقات انجام شده است، 
نیازی نیست هیچ بیماری را برای تداوم 
ــاع دهیم و همه  ــان به تهران ارجــ درمــ
درمان‌های جراحی سرطان با کیفیت در 

مشهد انجام می‌شود.
سلطانی با اشاره به اینکه از تمام ایران 
ــزود:  ــم، افـ ــ در کنگره شرکت‌کننده داری
محورهای این کنگره، درمان‌های طبی 
قبل جراحی است که موجب می‌شود 
ــدام انجام  جراحی آسان‌تر و با حفظ ان
شود. ضمن اینکه سبب می‌شود طول 
عمر بیماران افزایش پیدا کند و تمرکز 
دوم در این کنگره بر تکنیک‌های نوین 
در جراحی است. دبیر علمی سومین 
کنگره بین‌المللی جراحی سرطان ایران با 
اشاره به تعداد جراحان در مشهد، اضافه 
کرد: در حال حاضر مشهد هفت جراح 
سرطان خبره در بخش دولتی و خصوصی 
دارد که البته با این حجم جمعیت، این 
تعداد باید بیشتر باشد، اما در مشهد 
ــه تاش شده دو دانشجوی  ــال هر س
 متخصص برای جراحی آموزش داده

 شوند.

آینه تمام‌نمای یک عالم دینی
به پاس بیش از نیم‌قرن مجاهدت تبلیغی، آیین بزرگداشت حجت‌الاسلام‌والمسلمین راشد یزدی برگزار شد

گزارش  روز
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هدت مستمر  مجا
تبلیغی حجت‌الاسلام‌ 
والمسلمین کاظم 
راشد یزدی، تالار 
همایش‌های آستان 
قدس رضوی صبح 
روز گذشته با حضور 
ــای  ــ ــت‌ه ــ ــی ــ ــص ــ ــخ ــ ش
برجسته کشوری و 
استانی، میزبان آیین بزرگداشت این 
شخصیت برجسته با عنوان خطیب 
ــود. در حاشیه این  اخاق و انقاب ب
مراسم به موازات تجلیل از 
حجت‌الاسلام‌والمسلمین راشد یزدی، 
از کتاب زندگی‌نامه او با همین عنوان و 
چهار تألیف وی در حوزه آموزش مبانی 
 اخاق اجتماعی رونمایی

 شد.

 zاندیشه پویا، لازمه تبلیغ مؤثر دین

حجت‌الاسام‌و‌المسلمین محمد 
محمدی گلپایگانی، رئیس دفتر 
رهبر معظم انقاب، در این مراسم 
ــر اینکه  ــید بـ ک ــأ ــا ت و در سخنانی بـ
حجت‌الاسلام‌والمسلمین راشد یزدی 
را می‌توان نخبه تبلیغ دانست، بیان 
کرد: این یک ضرورت بسیار مهم است 
ــان خود را  ــزرگ ــزان و ب که بتوانیم عزی
بشناسیم و به نسل آینده بشناسانیم. 
ــر، تبلیغ دین هنری  در حقیقت امــ
است که ابلاغ آن نیازمند اندیشه‌های 
پویاست و می‌توان تصریح کرد که 
ظرفیت فرهنگی و تبلیغی این عالم 
مجاهد و وارسته به برکت وجود اقدس 
و نورانی امام رضا)ع( در مشهد به اوج 

بلاغت و تأثیرگذاری رسید.
وی در بخش دیگری از سخنان خود 
با اشاره به تحولات اخیر منطقه، گفت: 
گر سران  بنا به فرموده امام راحل، ا
کشورهای اسلامی با یکدیگر هم‌گرایی 
داشته باشند، صهیونیست‌ها غلط 
ــه چنین جنایاتی  می‌کنند دست ب
کنون  ــزه، بلکه ا بزنند. نه‌فقط در غـ

به‌سراغ لبنان هم آمده‌اند اما متأسفانه 
در شرایطی که دغدغه‌مندی و تعصب 
برای اسام در میان سران برخی 
کشورهای عربی به کیمیای نایاب 
تبدیل شده است، معلوم است دشمن 
نیز در عداوت و کینه‌ورزی تا این اندازه 

جسور خواهد شد.
ــوازات  ــ »جنگ اخیر فلسطین به م
آسیب‌های مستمر و گسترده‌ای که در 
شهادت دسته‌جمعی مسلمانان و ترور 
شخصیت‌های برجسته محور مقاومت 
داشت، دستاوردهای بزرگی هم داشته 
است.« رئیس دفتر رهبر معظم انقلاب 
با بیان این مطلب، افزود: در جنگ اخیر، 
حمایت آشکار و همه‌جانبه آمریکایی‌ها 
از نسل‌کشی رژیم صهیونیستی در غزه 
و لبنان موجب شکل‌گیری یک جبهه 
متفق جهانی علیه آن‌ها شده است. 
کشور  که در شهر و  ــالا می‌بینیم  حـ
خودشان، یعنی جاهایی که زادگاه این 
فتنه‌هاست، تظاهرات علیه حکومت 
خودشان و به نفع فلسطینیان برگزار 
ــت که  ــ ــن اس ــ ــود و واقعیت ای ــی‌شـ مـ
ملت‌های جهان علیه ظلم بسیج 

شده‌اند.

لمسلمین  م‌و‌ا سلا لا گفته حجت‌ا به 
محمدی‌گلپایگانی، دومین دستاورد 
جنگ غزه، رسواشدن صهیونیست‌ها 
بود. وی بیان کرد: شما امروز به چشم 
می‌توانید ببینید آن چیزی را که قرآن 
کریم به ما فرموده و بیان خدای متعال 
کید کرده است دشمن‌تر از یهود  را که تأ
نسبت به مسلمان پیدا نخواهید کرد. 
تصویر امروز این آیه در پیش چشمان ما 
و دنیا قرار دارد و کاش سران کشورهای 
مسلمان هم از قرآن کریم در حد همین 

یک آیه شناخت داشتند.

 zالگوی تبلیغ، تربیت و انسان‌سازی

در بخش دیگری از این مراسم، آیت‌ا... 
سیداحمد علم‌الهدی، نماینده ولی 
فقیه در خراسان رضوی، در سخنانی 
کید کرد که حجت‌الاسلام‌والمسلمین  تأ
راشد یزدی می‌تواند الگوی محاسبه 
نفس برای هر مبلّغ دینی باشد. وی 
افزود: همواره بهترین آینه برای بررسی 
کمّ‌وکیف زندگی هر فرد، زندگی‌نامه 
بزرگانی است که عمرشان را وقف وجود 
اقدس امام زمان)عج( کرده‌اند و زندگی 
آقای راشد، آینه شفاف و تمام‌نمای 

یک عالم دینی است که تمام عمر خود 
را صرف تبلیغ، تربیت و انسان‌سازی 
کرده است.امام جمعه مشهد این را 
که در رأس همه خدمات  هم گفت 
ــد  ــن راشـ ــی ــم ــل ــس ــم ــام‌وال ــت‌الاس حج
یزدی، مبارزه او با رژیم ستم‌شاهی قرار 
دارد که در تاریک‌ترین روزهای مبارزه 
علیه طاغوت در همه ساحت‌ها دنبال 
گی خاص  شد. وی بیان کرد: دومین ویژ
آقای راشد یزدی، اخلاص ایشان است. 
اینکه می‌بینید منبرهای ایشان به 
شهرت و مقبولیت بسیار رسید و سیره 
گیر ختم شد،  ایشان به انسان‌سازی فرا
به‌خاطر اخلاصی است که آقای راشد 
در زندگی دارند و الگوی عمل ما نیز 
باید همین باشد که با اخاص عمل 
کردن هیچ‌چیز  در عرصه زندگی، از فدا
ــغ نداشته  ــج( دریـ ــ ــام زمان)عـ  در راه امـ
گفته امام جمعه مشهد،  باشیم. به 
حجت‌الاسلام‌والمسلمین راشد یزدی 
در زندگی طولانی و بابرکت خود ثابت 
کرده است که تابعیت از هیچ جریان 
سیاسی ندارد و اینکه خطیب از 
هیچ‌چیز نهراسد و هیچ قدرتی او را به 
تسلیم مجبور نکند، مزیت بزرگی است 

که ریشه در وظیفه‌شناسی دارد و در 
این صورت است که منبر به تأثیرگذاری 

خواهد رسید.
آیت‌ا... علم‌الهدی تصریح کرد: سیره 
آقای راشد مملو از نکات آموزنده است. 
اینکه خطیب و روحانی به عنوان نوکر 
اهل بیت)ع( بتواند در عرصه زندگی 
ــود سازندگی شخصیت داشته  ــ خ
باشد، اخاق را رعایت کند و پایبند 
گی‌های  اخاص و تواضع باشد، ویژ
ــا در  برجسته‌ای است که همه آن‌هـ
حجت‌الاسلام‌والمسلمین راشد یزدی 
ــت که  دیده می‌شود. همین‌طور اس
ایشان امروز به‌عنوان یک استاد مؤثر 
در عرصه‌های اجتماعی به حساب 
می‌آیند و با جذابیتی همراه با مزاح‌های 
ملیح در معاشرت‌های صمیمی، 

مخاطب را به این مبنا جذب می‌کنند.

 zآینه تمام‌نمای یک استاد اخلاق

حجت‌الاسام‌والمسلمین محمد 
قمی، رئیس سازمان تبلیغات اسلامی 
نیز ضمن تمجید از ابعاد شخصیتی 
ــد  ــمین راشـ ــمسل ــجت‌الاسام‌وال ح
یزدی، گفت: به نظرم این یک ضرورت 
اجتناب‌ناپذیر و فرخنده است که 
بتوانیم پیش از رحلت شخصیت‌های 
برجسته تبلیغی و فرهنگی، سیره آن‌ها را 
در دوران حیات با برکتشان موردبررسی 
و تجلیل قرار دهیم. کتاب زندگی‌نامه 
آقای راشد که با عنوان »خطیب اخلاق 
و انقاب« منتشر شده است، آینه 
تمام‌نمایی از مباحث تربیتی و آموزشی 
است که می‌تواند مرجع معتبری برای 
هر طلبه و افراد دغدغه‌مند نسبت به 

امور فرهنگی باشد.
وی بیان کرد: آقای راشد الگوی کار 
فرهنگی است و زندگی‌نامه ایشان باید 
سوژه مطالعاتی باشد زیرا تأثیرگذاری 
پنجاه‌ساله در حوزه آموزش مبانی 
اخلاقی، مسئله‌ای است که می‌تواند در 
زندگی سایر مبلغان دینی هم نهادینه 
شود و امیدواریم که با راهنمایی خود 
ایشان بتوانیم زمینه تربیت طاب و 
تکثیر شخصیت‌های اثرگذار فرهنگی 

را فراهم کنیم.

در سومین کنگره بین‌المللی جراحی سرطان ایران مطرح شد

سبقت مشهد از تهران در حوزه درمان سرطان

900میلیون لیتر
مدیر شرکت ملی پخش فراورده‌‍‌های نفتی منطقه خراسان رضوی گفت: ۸۸۶میلیون 
و ۴۳۳هزار و ۸۱لیتر سوخت مایع تا پایان مهرماه امسال تحویل نیروگاه‌های استان 

شده است.
به گزارش ایرنا، علی‌اصغر اصغری افزود: سال گذشته طی این مدت یک‌میلیارد و 
۱۴۰میلیون و ۷۷۱هزار و ۳۱۳لیتر سوخت مایع تحویل نیروگاه‌های خراسان رضوی 

شد.
او ادامه داد: منطقه خراسان رضوی شش نیروگاه مشهد، شریعتی، مپنا، شمس 

سرخس، خیام نیشابوری و نیروگاه توس را زیرپوشش دارد.

مقاومت، از شهدا روحیه می‌گیرد
دومین یادواره ملی شهدای دانشجوی مدافع امنیت برگزار شد

سیدحسین دوستدار | عصر روز ۲۶آبان‌ماه بود که خبر شهادت دو دانشجوی بسیجی 

مدافع امنیت در جریان اغتشاشات1401، افکار عمومی را به خود متوجه کرد. حال 
دوسال از آن حادثه گذشته و در آستانه فرارسیدن سالروز شهادت دو شهید دانشجو، 
عصر روز گذشته دومین یادواره ملی شهدای دانشجوی مدافع امنیت و جبهه 

مقاومت در دانشگاه فردوسی برگزار شد.

 zشرایط مقاومت برای پذیرش آتش‌بس

با توجه به تحولات اخیر منطقه، شهادت فرماندهان محور مقاومت و نسل‌کشی رژیم 
صهیونیستی در غزه و لبنان، رویکرد اصلی یادواره دوم متمرکز بر وقایع اخیر منطقه بود 
و بر همین اساس خالد القدومی، نماینده جنبش حماس در ایران، به‌عنوان مهمان 
کید کرد که مقاومت از شهدا روحیه می‌گیرد و در شرایطی که تا پیش  ویژه این مراسم تأ
از عملیات طوفان‌‌الاقصی جهان، فلسطین را فراموش کرده بود، این عملیات تاریخی 

سبب شد تا معادلات جهان استکبار به‌هم بخورد.
وی افزود: در روزهای اخیر متأسفانه توجه همه رسانه‌ها بر انتخابات آمریکا بود، 
درحالی که مقاومت فلسطین نتیجه این انتخابات را به کل بی‌اهمیت می‌داند. در 
هفتادسال گذشته از ریگان جمهوری‌خواه گرفته تا اوبامای دموکرات، بیش از 47بار 
قطعنامه‌های ضدصهیونیستی شورای امنیت توسط آمریکا وتو شده است. 70درصد 
بودجه نظامی اسرائیل توسط آمریکا تأمین می‌شود. حال ما چه انتظاری داریم؟ اینکه 
ترامپ بگوید من با فلسطین هستم؟ به گفته نماینده جنبش حماس در ایران، توقف 
جنگ، خروج کامل نظامیان صهیونیست و بازگشایی گذرگاه‌ها، سه شرط اصلی برای 
هر معاهده صلحی در آینده خواهد بود و مقاومت هرگز به طرح‌هایی نظیر تقسیم 
گر طرف ما  به دو کشور یا بازگشت به پیمان1967 رضایت نخواهد داد. وی افزود: ا
گر کسی به دنبال جنگ باشد، ما مرد  خواهان صلح باشد، ما هم صلح‌طلبیم، اما ا
جنگ هستیم. این نبرد یک جنگ دینی نیست، بلکه یک تقابل همه‌جانبه نظامی، 

دیپلماتیک، سیاسی و روایی با جنایت‌کارترین رژیم تاریخ است.
القدومی خطاب به دانشجویان گفت: امروزه کلام شما، ایده شما و نظر شما در 
کت‌های مقاومت اثرگذار باشد. حماس،  شبکه‌های اجتماعی می‌تواند به‌اندازه را
جهاد اسلامی و همه گروه‌های مقاومت اسلامی علی‌رغم عادی‌سازی روابط برخی 
کشورها با رژیم صهیونیستی از سال 1991 در میدان باقی خواهند ماند، اما پشتیبانی 
این جبهه به حمایت‌های فرهنگی، سیاسی و روایی نیاز دارد تا همچون ماه‌های اخیر، 

کل جهان هر لحظه نسبت‌به سرنوشت ملت فلسطین نگرانی داشته باشد.

 zسعادت، رهاورد زندگی معنوی

حسین قاسمی، رئیس بسیج دانشجویی کشور، هم در این مراسم با بیان اینکه با وجود 
شکل‌های مختلف سبک زندگی، دو دیدگاه یکسان مادی و معنوی در زندگی انسان‌ها 
کید کرد که در دیدگاه مادی، افراد با محوریت دنیای خود، متمرکز بر  وجود دارد، تأ
کیفیت زندگی هستند و همه‌چیز را وقف همین خوشبختی دنیایی می‌دانند، اما در 
دیدگاه معنوی، افراد ابتدا موقعیت و جایگاه خود در آخرت را هدف قرار می‌دهند و 

سپس براساس آن تصویر، برای زندگی خود برنامه‌ریزی می‌کنند.
گر نگاه انسان معنوی باشد، آن‌وقت است که چوب‌دستی او از موشک  وی بیان کرد: ا
چندهزارتنی و سنگرشکن دشمن تأثیر بیشتری پیدا می‌کند. شما دیده‌اید در 
همین ایام اخیر، چه‌بسیار کودکانی که به حالت لحظات شهادت شهید سنوار ژست 
می‌گرفتند و عکس خود را در شبکه‌های اجتماعی منتشر می‌کردند. این چوب‌دستی 
و ماجرای شهادت شهید سنوار تأثیری به‌مراتب بیشتر از موشک‌های آن‌چنانی رژیم 

صهیونیستی داشت. چرا؟ چون او یک مرد الهی بود و سبک زندگی معنوی داشت.

خبر

سامانه بین‌الملل گردشگری سلامت 
در راستای ارتقای کیفیت خدمات و 
گردشگران  تسهیل در فرایند جذب 
سلامت با حضور جمعی از مسئولان 
استانی و دانشگاه در دانشگاه علوم 
پزشکی مشهد به بهره‌برداری رسمی 

رسید.
گزارش وبدا، معاون بین‌الملل  به 
ــوم پزشکی مشهد  ــلـ دانشگاه عـ
اظهار کرد: این سامانه یک پلتفرم 
گردشگری  جامع تخصصی در زمینه 
سامت است که بر اساس مصوبه 
ــران تمامی دستگاه‌های  ــ ی هیئت وز
متولی این حوزه شامل وزارت میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع‌ دستی، 

وزارت بهداشت، وزارت امور خارجه و 
وزارت کشور در آن مشارکت داشته و 
خدمات خود را از طریق این بستر ارائه 

می‌دهند.
ــاس  ــر اس ــور بدیعی بیان کرد: ب ــاپ ش
عملکرد این سامانه هر شخصی 
که به‌عنوان گردشگر سامت وارد 
کشورمان می‌شود یک کد یکتا دریافت 
که این کد شامل اطلاعاتی  می‌کند 
مانند نحوه ورود گردشگر از طریق هر 
یک از آژانس‌ها یا شرکت‌های مجوزدار 
گردشگری سامت در این زمینه و 
بیمارستان پذیرش‌کننده است که 
این امر موجب افزایش شفافیت آمار 

و جامعیت می‌شود.

 بهره‌برداری 
 از سامانه ‌بین‌الملل 
گردشگری سلامت
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